1. kolokvij iz Matematike 2

Fakulteta za strojnistvo
29. marec 2018
A

Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite resevanja. Naloge so 4, vsaka je
vredna 25 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.




1. (25) Izracunajte ploscino lika, ki vsebuje tocko (0,2) in je omejen s krivuljami
y=2>-5y=—a+1l,y=z+1iny=2x+3.



2. (25) Z uvedbo nove spremenljivke ¢ = arcsin z izracunajte integral

1
/ V1 — z? arcsin x dz.
0



3. (25) Izracunajte integral

/ 22z + 13 d
.
(22 + 2z + 1)(2? — 22 4 6)



4. (25) Izrac¢unajte nedoloCeni integral

/ (me_xg)Q da.




